E26E12A 148817 BERZEXLEERUVUEEEYFAZHEEREE
B O1T OB
REHRR (REXR)
) .. B E E (%) BEDFER (%)
= % & 5 =S B 244 214
REMT/MERREHEEEE | 48.12 | 47.93 | 48.02 | 54.19 | 64.93
BiEMRLEAIRRBHEEEE | 48.12 | 47.93 | 48.02 | 54.19 | 64.93
REHYMEHEERER 46.30 | 45.76 | 46.01 52.36 | 62.20
FEE] ‘f‘-‘% (1&#%%%”?%3,2;&)
PA=] =:5 W ER
[ T = =
& @ = R mn R AR/ BEK| AKX
HE 58 E(BBHEET®) 87892 15575| 13,865 | 47,226 | 11,226
BEA-HMAB(ER £ % )| 71871 | 11,803| 11,813| 39,745 8,510
FL 4 Z(BXREER)| 26443 5,407 3,972 | 12,930 4134
(2) FEBRIEE10:EEX(FHIE)
o A iR
[ T =
& @ = R Y AR AR ERR
W X = =[(BBHEX®)| 81567| 18980 | 28,038 | 34549
T LS5 E % 18,400 2,698 8,507 7,195
EFHhEEBF|I(BREER)| 25941 5,241 8,487 | 12,213
= (V= M LR £ % )| 58599 15707 | 18269 | 24,623
(3) RERELHPRKBHEZEEZZ(FLIE)
- A H
BRBHBRESZOEH |# R 8 Ty T anx| 20K [\BEE| BER| FAR
B V.3 H# = % 50,319 5,443 8,819 | 10,820 5,301 3816 | 12,198 3,922
b/ g2 = D = 6,952 733 1,437 1,508 570 510 1,738 456
£ =) = L] 1,940 216 365 470 135 142 475 137
4 & [0)) w4995 540 1,012 1,156 388 366 1,223 310
N )3 | 75254 | 10,104 | 12,616 | 15493 6,296 6,278 | 19,546 4,921
H 3 [0)) % 44516 4,600 8,119 9,679 3,805 3,359 | 12,179 2,775
=] =2} R * | 112590 | 12,437 | 20,026 | 24,480 9,863 8,672 | 30,083 7,029
1t = R * w8410 1,224 1,342 1,836 749 629 2,176 454
R * %| 67,856 7,781 9,991 | 13,601 5,805 6,022 | 20,652 4,004




(4) RERYIFRIERRER

A ER
HHIEKA LA mmmEt FiEIX MEIEX NEEX
Eaeners [ mecaeisn | meeaers | nacaeus | maemers [ mnemess | premers [ meemes
B A hEBd 31,727 | 314,653 3879 | 35726 5712 | 54,366 6,612 | 67,015
XN EH 34,134 | 312,246 4,141 | 35464 6,013 | 54,065 7,138 | 66,489
L 33,610 | 312,770 4,054 | 35,551 5962 | 54,116 7,046 | 66,581
W X E = 29,891 | 316,489 3,704 | 35,901 5288 | 54,790 6,285 | 67,342
AT 33,374 | 313,006 4,084 | 35,521 5906 | 54,172 6,994 | 66,633
A ER
HHEKA =g NS J\FEERX J\I&EFEX FIHEX
Eﬁaéﬂa?; ;‘EESE’&EMLZ;; Eﬁaéﬂa?; ;‘EESE’&EMLZ;; Eﬁaéﬂa?; ;‘EESE’&EMLZ;; Eﬁaéﬂa?; ;‘EESE’&EMLZ;;
BN MBS 2,861 | 27,554 2,281 | 25,001 8,419 | 84,941 1,963 | 20,050
XN EHF 3,099 | 27316 2,451 | 24,831 9,116 | 84,244 2,176 | 19,837
LR - = 3,065 | 27,350 2,368 | 24,914 9,025 | 84,335 2,090 | 19,923
(1T N = = 2,700 | 27,715 2,156 | 25,126 7,928 | 85,432 1,830 | 20,183
(AT 3,030 | 27,385 2,381 | 24,901 8934 | 84426 2,045 | 19,968




